
Ata nº. 768/2014

Aos 14 (quatorze) dias do mês de março ano de 2.014, às 20:00
horas, reúnem-se, em Sessão Ordinária, no Plenário das
Deliberações  “Ver.  Renato  Nasser”,  os  Senhores
Vereadores  Acácio  Roberto  da  Cruz,  Miguelito  Pereira,
Francisco  Romano  de  Oliveira,  Benvindo  Pereira  de
Almeida,  Gelson  José  de  Souza,  Gilmara  Simone  de
Almeida  Santana,  José  Vitor  da  Silva  Junior,  Anderson
Conceição  de  Assis,  Angela  Maria  Godóes,  Lourival
Ferreira da Costa, sob a presidência do Vereador Maxmar
Cezar Souza. Havendo número legal o Senhor Presidente
declara  aberto  os  trabalhos e  solicita  do  1º  Secretário  a
efetuar  leitura  de  versículo  bíblico  e  pauta  da  presente
sessão,  a  saber:CI  Nº.  005/CMRO/2014  ENCAMINHA  À
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PROPOSTA DE
EMENDA  À  LEI  ORGANICA  MUNICIPAL  Nº.
001/2014;MOÇÃO DE PESÂMES Nº. 001/2014-AUTOR: VERª.
GILMARA  SIMONE  DE  ALMEIDA  SANTANA-
OBJETO:DISPÕE SOBRE  ENCAMINHAMENTO DE MOÇÃO
DE  PESÂMES  AOS  FAMILIARES  DA SENHORA ANTONIA
PEGORARO – IRMA ELISANGELA.MOÇÃO DE APLAUSOS
Nº  001/20014-AUTOR:  VER.  GELSON  JOSÉ  DE  SOUZA-
OBJETO:  PROPÕE  À  MESA  DIRETORA  O
ENCAMINHAMENTO  DE  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  A
ILUSTRÍSSIMA PROFESSORA TANIA CONRADO DA COSTA
GONÇALVES.ORDEM DO DIA:PARECERES CONJUNTO
DAS  COMISSÕES  DE  CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA,
FINANÇAS E ORÇAMENTO E PROJETOS DE LEI NºS.
002  E  005/2014;  PARECER  DA  COMISSÃO  DE
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E PROJETO DE EMENDA A
LEI  ORGANICA  MUNICIPAL  Nº.  001/2014;  MOÇÃO  DE
PESÂMES  Nº.  001/2014;  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº
001/2014.  A seguir  é colocada a palavra livre no expediente.
Não  havendo  manifestação,  após  autorização  do  Plenário
passa-se  à  Ordem  do  Dia  com  a  leitura,  na  integra  dos

 



Pareceres  das  Comissões,  bem como  das  Moções  por  seus
autores respectivos. Com a palavra o Senhor Presidente coloca
em discussão e votação o Parecer sobre o Projeto de Lei nº.
002/2014  e  o  mesmo  é  aprovado  e  considerando  que  este
Projeto  recebeu  parecer  contrário  de  ambas  as  condições,
segundo  reza  o  Regimento  Interno,  o  mesmo  é  tido  como
rejeitado,  sendo  desnecessário  submeter  a  apreciação  do
Plenário.  Da  mesma  forma  são  colocados  em  discussão
votados e aprovados Parecer e Projeto de Lei nº. 005/2014. A
seguir são colocados em votação e são aprovados a Moção de
Pêsames  nº.  001/2014  e  Moção  de  Aplausos  nº.  001/2014.
Postos  em  discussão  são  votados  e  aprovados  Parecer  e
Projeto  de  Emenda  à  Lei  Orgânica  Municipal  nº.  001/2014.
Prosseguindo  o  Senhor  Presidente  convida  a  Srª.  Tânia
Conrado da Costa Gonçalves da Costa para receber o Título
Moção  de  Aplausos,  o  qual  é  entregue  pelo  autor  Vereador
Gelson que justifica as razões desta homenagem. Usa a palavra
a  Srª  Tania  que  agradece  a  Deus  pela  oportunidade  de  ter
colaborado  para  com  este  Município.  Agradece,  ainda,  aos
demais  colaboradores  que  auxiliam  na  manutenção  do
Educandário  Allan  Kardec,  e  solicita  o  apoio  de  todos  no9
trabalho  desta  instituição.  Com a  palavra  o  Vereador  Acácio
Roberto  da  Cruz  diz  que  foi  eleito  para  legislar,  fiscalizar,
moralizar  e  fazer  as  coisas certas,  uma das razões  por  qual
votou contrário ao projeto de lei criando novos cargos e vagas.
Sugere  a  solicitar  do  Prefeito  a  prorrogar  o  último  concurso
público  e  dar  posse  aos  aprovados.  Quanto  a  votação  de
alteração da Lei Orgânica diz que votou unanime,  porém tem
suas  dúvidas  quanto  a  legalidade,  mas  isso  discutirá
futuramente.Com  a  palavra  o  Vereador  Miguelito  Pereira
agradece ao Secretário Humberto pelos serviços realizados na
localidade  de  Pindura.  Quanto  ao  projeto  rejeitado,  diz  que
gostaria  que  o  Prefeito  cumprisse  um  acordo  e  que  fosse
específico  e  não  da  forma  como  está,  estendendo  a  várias
pessoas.  Quanto  ao  banco  de  horas  estabelecido  aos
servidores, não concorda com a forma que está estabelecida.
Quanto ao veículo da Ação Social que está sendo usado pra
comprar  bebidas,  diz que não podem permitir  que atos desta
natureza ocorram neste município, pois caso ocorra novamente,
deverão tomar as devidas providências. Quanto ao Educandário
Allan Kardec, diz que uma sala está sendo fechada por que o
Município  não  pode  ceder  professores  ou  colaborar  no
pagamento de professores. Com a palavra o Vereador Gelson
José de Souza manifesta suas condolências à família da dona
Célia Oliveira pelo seu falecimento ocorrido recentemente. Diz
que  nunca  viu  tanta  insanidade,  pois  nem  mesmo  tendo



consumido drogas não disse tantas mentiras, como vem sendo
pregada, haja vista a pesquisa de sessenta e seis por cento de
aproveitamento  do  Executivo.  Convida  os  Vereadores  para
assinar  um  requerimento  para  convocar  os  Secretários  de
Infraestrutura e de Educação. Discorre sobre a iniciativa de se
mudar a realização dos eventos que atual e costumeiramente
vêm sendo feitos na Avenida Coronel  Artur Borges, causando
sérios transtornos à população, por isso a razão deste abaixo
assinado, como forma de melhoria àqueles que usufruem dos
festejos. Com a palavra o Vereador Lourival ferreira da Costa
diz que em visita aos bairros aeroporto e santa Isabel teve muita
vergonha de ser  parlamentar  em vista  dos inúmeros  buracos
que há nestes bairros e sente-se preocupado e até indignado
pela  falta  de  comprometimento  para  com  a  sociedade.
Parabeniza a representante do Allan Kardec, Tânia Gonçalves e
diz que quando esta era primeira dama todos eram felizes e não
sabiam, por tamanha competência, portanto a Moção que hoje
recebe  é  em  reconhecimento  pelos  grandes  feitos  neste
Município. Com a palavra o Vereador José Vitor da Silva Junior
relata a precariedade das estradas do Distrito de Bauxi, onde
está  impraticavelmente  intrafegável.  Parabeniza  a  professora
Maria  Celia,  Diretora  da  Escola  Elizabet  Evangelista  que
conseguiu a doação de uma antena parabólica para a Escola
Izaac Rodrigues de Mesquita. Diz que conseguiu a alguns anos
conseguiu  recursos  para  construção  da  creche  e  logo  11
computadores,  criando ali  no Distrito  de Bauxi  um telecentro,
porém  os  alunos  foram  impedidos  de  usar  as  máquinas  e
atualmente  ninguém usufrui  destas  ferramentas  já  que  estão
todos estragados,  o que é muito lamentável.Há também uma
quadra  coberta,  onde  apenas  duas  lâmpadas  estão
funcionando,  muito  triste  situação,  mas  alegra-se  porque  tão
logo a praça será inaugurada.Finaliza dizendo que as estradas
do  Distrito  de  Bauxi  estão  em  situação  crítica  e  necessita
urgentemente de reparos pois tão logo terá início das aulas e
poderá ser empecilho ao trafego dos veículos.Com a palavra o
Vereador  Benvindo  Pereira  de  Almeida  solicita  do  Senhor
Presidente a concessão de diárias a alguns Vereadores, no mês
de março, para que possam deslocar-se até Brasília, quando irá
tomar posse no cargo de Ministro da Agricultura, que será de
grande  importância  para  Mato  Grosso  quanto  para  este
Município.Com  a  palavra  a  Vereadora  Angela  Maria  Godóes
agradece  o  apoio  dos  parlamentares  Wellington  Fagundes,
Ayrton  Português  e  Riva  na  reforma  e  construção de  pontes
deste Município, com os quais no ano passado conseguiu mais
de cinco pontes e neste ano já tem outras em construção e tão
logo estarão concluídas.Discorre sobre as ações da região do



Distrito de Arruda, e obteve a resposta favorável de construção
de mais uma farinheira naquele Distrito.Diz que também pleiteia
a construção de calçadas de acessibilidade em Rosário Oeste;
discorre sobre as suas andanças pelas regiões deste Município,
bem  como  as  obras  que  vêm  sendo  realizadas,  inclusive
agradece  ao  Secretário  Humberto  pela  disponibilidade  dos
maquinários para realização dos trabalhos.Diz que discorda do
carnaval  sair  da  avenida,  haja  que isso é  do  povo,  inclusive
opina para que continue neste lugar e se preciso fará um abaixo
assinado para isso. À Tânia externa suas felicitações,  mulher
dedicada e trabalhadora, que merece muito mais do que este
reconhecimento,  porque  a  mulher  hoje,  em  igualdade  aos
homens, gosta de cuidar de casa, mas também de administrar.
Com a palavra o Vereador Anderson Conceição de Assis solicita
do Prefeito que priorize atendimento às solicitações de melhoria
das estradas dos Distritos.Parabeniza Tânia e equipe pelo belo
trabalho que realiza no Allan Kardec.Com a palavra a Vereadora
Gilmara  Simone  de  Almeida  Santana  parabeniza  Tânia  e
demais servidores do Educandário Allan Kardec, ressaltando do
grande  trabalho  realizado  neste  Município.Parabeniza  as
mulheres  pelo  Dia  Internacional  da  Mulher,  pela  força  e
determinação  que  têm  como  mulheres.Com  a  palavra  o
Vereador Gelson parabeniza  todas as mulheres pelo seu dia,
ocorrido no dia 08. Diz que não é contra quem faz carnaval, mas
que faça bem organizado, pois o que se vê é gente urinando na
rua e outras coisas piores. Com a palavra o Senhor Presidente
diz  que  é  louvável  a  moção  de  pêsames  à  Irmã  Elisa.
Parabeniza  o  Vereador  Francisco  Romano  pelo  aniversário
ocorrido  no dia  09.  Parabeniza  ainda,  os  demais  Vereadores
pelo comprometimento de estar cobrando do Executivo, em face
das cobranças que também recebem do povo, pois como todos
é muito cobrado no Bairro Monjolo, onde há grande acúmulo de
água e mal odor, inclusive fazem cobranças ao Prefeito mas até
então  nada  foi  feito,  porém  continuarão  reivindicando  estas
melhorias.Parabeniza  o  Vereador  Gelson  pela  iniciativa  de
conceder o título à Srª.Tania Gonçalves, pois sabem do trabalho
que  desenvolve  e  da  dedicação,  inclusive  a  possibilidade  de
fechamento é uma preocupação a todos os Vereadores, visto
que é muito arriscado a travessia da BR e será muito prejudicial
aos alunos  daquele  bairro.  Nada  mais  havendo a  tratar  declara
encerrada a sessão, lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-
se gravado em CD, nos anais deste Legislativo e após publicação no
mural  de  costume,  será  submetida  a  apreciação  do  Plenário  e,
aprovada, vai devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário.


	Aos 14 (quatorze) dias do mês de março ano de 2.014, às 20:00 horas, reúnem-se, em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato Nasser”, os Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira, Francisco Romano de Oliveira, Benvindo Pereira de Almeida, Gelson José de Souza, Gilmara Simone de Almeida Santana, José Vitor da Silva Junior, Anderson Conceição de Assis, Angela Maria Godóes, Lourival Ferreira da Costa, sob a presidência do Vereador Maxmar Cezar Souza. Havendo número legal o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos e solicita do 1º Secretário a efetuar leitura de versículo bíblico e pauta da presente sessão, a saber:CI Nº. 005/CMRO/2014 ENCAMINHA À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGANICA MUNICIPAL Nº. 001/2014;MOÇÃO DE PESÂMES Nº. 001/2014-AUTOR: VERª. GILMARA SIMONE DE ALMEIDA SANTANA-OBJETO:DISPÕE SOBRE ENCAMINHAMENTO DE MOÇÃO DE PESÂMES AOS FAMILIARES DA SENHORA ANTONIA PEGORARO – IRMA ELISANGELA.MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/20014-AUTOR: VER. GELSON JOSÉ DE SOUZA-OBJETO: PROPÕE À MESA DIRETORA O ENCAMINHAMENTO DE MOÇÃO DE APLAUSOS A ILUSTRÍSSIMA PROFESSORA TANIA CONRADO DA COSTA GONÇALVES.ORDEM DO DIA:PARECERES CONJUNTO DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, FINANÇAS E ORÇAMENTO E PROJETOS DE LEI NºS. 002 E 005/2014; PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA MUNICIPAL Nº. 001/2014; MOÇÃO DE PESÂMES Nº. 001/2014; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2014. A seguir é colocada a palavra livre no expediente. Não havendo manifestação, após autorização do Plenário passa-se à Ordem do Dia com a leitura, na integra dos Pareceres das Comissões, bem como das Moções por seus autores respectivos. Com a palavra o Senhor Presidente coloca em discussão e votação o Parecer sobre o Projeto de Lei nº. 002/2014 e o mesmo é aprovado e considerando que este Projeto recebeu parecer contrário de ambas as condições, segundo reza o Regimento Interno, o mesmo é tido como rejeitado, sendo desnecessário submeter a apreciação do Plenário. Da mesma forma são colocados em discussão votados e aprovados Parecer e Projeto de Lei nº. 005/2014. A seguir são colocados em votação e são aprovados a Moção de Pêsames nº. 001/2014 e Moção de Aplausos nº. 001/2014. Postos em discussão são votados e aprovados Parecer e Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº. 001/2014. Prosseguindo o Senhor Presidente convida a Srª. Tânia Conrado da Costa Gonçalves da Costa para receber o Título Moção de Aplausos, o qual é entregue pelo autor Vereador Gelson que justifica as razões desta homenagem. Usa a palavra a Srª Tania que agradece a Deus pela oportunidade de ter colaborado para com este Município. Agradece, ainda, aos demais colaboradores que auxiliam na manutenção do Educandário Allan Kardec, e solicita o apoio de todos no9 trabalho desta instituição. Com a palavra o Vereador Acácio Roberto da Cruz diz que foi eleito para legislar, fiscalizar, moralizar e fazer as coisas certas, uma das razões por qual votou contrário ao projeto de lei criando novos cargos e vagas. Sugere a solicitar do Prefeito a prorrogar o último concurso público e dar posse aos aprovados. Quanto a votação de alteração da Lei Orgânica diz que votou unanime, porém tem suas dúvidas quanto a legalidade, mas isso discutirá futuramente.Com a palavra o Vereador Miguelito Pereira agradece ao Secretário Humberto pelos serviços realizados na localidade de Pindura. Quanto ao projeto rejeitado, diz que gostaria que o Prefeito cumprisse um acordo e que fosse específico e não da forma como está, estendendo a várias pessoas. Quanto ao banco de horas estabelecido aos servidores, não concorda com a forma que está estabelecida. Quanto ao veículo da Ação Social que está sendo usado pra comprar bebidas, diz que não podem permitir que atos desta natureza ocorram neste município, pois caso ocorra novamente, deverão tomar as devidas providências. Quanto ao Educandário Allan Kardec, diz que uma sala está sendo fechada por que o Município não pode ceder professores ou colaborar no pagamento de professores. Com a palavra o Vereador Gelson José de Souza manifesta suas condolências à família da dona Célia Oliveira pelo seu falecimento ocorrido recentemente. Diz que nunca viu tanta insanidade, pois nem mesmo tendo consumido drogas não disse tantas mentiras, como vem sendo pregada, haja vista a pesquisa de sessenta e seis por cento de aproveitamento do Executivo. Convida os Vereadores para assinar um requerimento para convocar os Secretários de Infraestrutura e de Educação. Discorre sobre a iniciativa de se mudar a realização dos eventos que atual e costumeiramente vêm sendo feitos na Avenida Coronel Artur Borges, causando sérios transtornos à população, por isso a razão deste abaixo assinado, como forma de melhoria àqueles que usufruem dos festejos. Com a palavra o Vereador Lourival ferreira da Costa diz que em visita aos bairros aeroporto e santa Isabel teve muita vergonha de ser parlamentar em vista dos inúmeros buracos que há nestes bairros e sente-se preocupado e até indignado pela falta de comprometimento para com a sociedade. Parabeniza a representante do Allan Kardec, Tânia Gonçalves e diz que quando esta era primeira dama todos eram felizes e não sabiam, por tamanha competência, portanto a Moção que hoje recebe é em reconhecimento pelos grandes feitos neste Município. Com a palavra o Vereador José Vitor da Silva Junior relata a precariedade das estradas do Distrito de Bauxi, onde está impraticavelmente intrafegável. Parabeniza a professora Maria Celia, Diretora da Escola Elizabet Evangelista que conseguiu a doação de uma antena parabólica para a Escola Izaac Rodrigues de Mesquita. Diz que conseguiu a alguns anos conseguiu recursos para construção da creche e logo 11 computadores, criando ali no Distrito de Bauxi um telecentro, porém os alunos foram impedidos de usar as máquinas e atualmente ninguém usufrui destas ferramentas já que estão todos estragados, o que é muito lamentável.Há também uma quadra coberta, onde apenas duas lâmpadas estão funcionando, muito triste situação, mas alegra-se porque tão logo a praça será inaugurada.Finaliza dizendo que as estradas do Distrito de Bauxi estão em situação crítica e necessita urgentemente de reparos pois tão logo terá início das aulas e poderá ser empecilho ao trafego dos veículos.Com a palavra o Vereador Benvindo Pereira de Almeida solicita do Senhor Presidente a concessão de diárias a alguns Vereadores, no mês de março, para que possam deslocar-se até Brasília, quando irá tomar posse no cargo de Ministro da Agricultura, que será de grande importância para Mato Grosso quanto para este Município.Com a palavra a Vereadora Angela Maria Godóes agradece o apoio dos parlamentares Wellington Fagundes, Ayrton Português e Riva na reforma e construção de pontes deste Município, com os quais no ano passado conseguiu mais de cinco pontes e neste ano já tem outras em construção e tão logo estarão concluídas.Discorre sobre as ações da região do Distrito de Arruda, e obteve a resposta favorável de construção de mais uma farinheira naquele Distrito.Diz que também pleiteia a construção de calçadas de acessibilidade em Rosário Oeste; discorre sobre as suas andanças pelas regiões deste Município, bem como as obras que vêm sendo realizadas, inclusive agradece ao Secretário Humberto pela disponibilidade dos maquinários para realização dos trabalhos.Diz que discorda do carnaval sair da avenida, haja que isso é do povo, inclusive opina para que continue neste lugar e se preciso fará um abaixo assinado para isso. À Tânia externa suas felicitações, mulher dedicada e trabalhadora, que merece muito mais do que este reconhecimento, porque a mulher hoje, em igualdade aos homens, gosta de cuidar de casa, mas também de administrar. Com a palavra o Vereador Anderson Conceição de Assis solicita do Prefeito que priorize atendimento às solicitações de melhoria das estradas dos Distritos.Parabeniza Tânia e equipe pelo belo trabalho que realiza no Allan Kardec.Com a palavra a Vereadora Gilmara Simone de Almeida Santana parabeniza Tânia e demais servidores do Educandário Allan Kardec, ressaltando do grande trabalho realizado neste Município.Parabeniza as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, pela força e determinação que têm como mulheres.Com a palavra o Vereador Gelson parabeniza todas as mulheres pelo seu dia, ocorrido no dia 08. Diz que não é contra quem faz carnaval, mas que faça bem organizado, pois o que se vê é gente urinando na rua e outras coisas piores. Com a palavra o Senhor Presidente diz que é louvável a moção de pêsames à Irmã Elisa. Parabeniza o Vereador Francisco Romano pelo aniversário ocorrido no dia 09. Parabeniza ainda, os demais Vereadores pelo comprometimento de estar cobrando do Executivo, em face das cobranças que também recebem do povo, pois como todos é muito cobrado no Bairro Monjolo, onde há grande acúmulo de água e mal odor, inclusive fazem cobranças ao Prefeito mas até então nada foi feito, porém continuarão reivindicando estas melhorias.Parabeniza o Vereador Gelson pela iniciativa de conceder o título à Srª.Tania Gonçalves, pois sabem do trabalho que desenvolve e da dedicação, inclusive a possibilidade de fechamento é uma preocupação a todos os Vereadores, visto que é muito arriscado a travessia da BR e será muito prejudicial aos alunos daquele bairro. Nada mais havendo a tratar declara encerrada a sessão, lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado em CD, nos anais deste Legislativo e após publicação no mural de costume, será submetida a apreciação do Plenário e, aprovada, vai devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário.

